

宝宝一出娘胎就有了气质

胆小怕生,家长不该指责,而应摸准气质类型因材施教

很多家长也许并不知道,宝宝一生下来,先天就具有一种气质,如果逆着孩子的气质培养,对宝宝发展是不利的。昨天,南京妇幼保健院池霞博士告诉记者,宝宝生下来4个月后,就可以评价气质类型了。他们即将跟踪南京400位宝宝,从婴儿到幼年,监测气质成长过程,进一步发现其中的奥妙。

吴女士在小区内碰见同事,孩子从来都不愿意主动开口喊叔叔阿姨,逼得吴女士很尴尬。南京妇幼保健院的专家告诉记者,这是个很常见的例子,其实,这与孩子自身的气质有关系,不是孩子不懂礼貌,如果家长搞不清状况就指责孩子,很容易让孩子陷入恶性循环。“不出趟”的孩子一般都是发动缓慢型气质,据他们的统计,有大约15%的孩子属于这样的气质,而这也是婴幼儿常见的气质类型之一,这类孩子对外界刺激的反应迟钝,常表现为胆小、进入陌生环境时退缩。

安静,这就说明宝宝的气质类型不一样。池博士告诉记者,气质类型虽然说是先天的,一般是比较稳定的,但在后天的环境影响下也是可以变化的。目前,宝宝的气质类型有平易型、麻烦型、发动缓慢型,在日常生活中,有的孩子是以某种气质类型为主,兼有其他气质类型的某些特征,因此,就出现了中间偏麻烦型、中间偏平易型两种气质类型,与前三种合计有五种气质类型。经过统计,发动缓慢型占到15%,麻烦型则占到11%。

因材施教是最佳方法

池霞博士告诉记者:“气质不存在好坏之分,气质并不决定一个人活动的社会价值和成就高低。一般孩子出生4到8个月后,就可以开始评估气质类型了,早一点评估知道结果后,父母因材施教,养育方式和孩子的气质类型“配

合”越好,越有利于孩子的发展。比如上述提到的发动缓慢型的孩子,就比较慢热,刚接触到一个物体或者一个人的时候,倾向于往后退缩,比如躲在妈妈身后,此时妈妈只要换一种方式即可,比如远远看到有熟人走来,悄悄对孩子说:“你看,对面有阿姨来了,她很喜欢你的,我们上去打个招呼好吗?”这样就给孩子留下一个缓冲的空间。

专家还举例子说明分心程度。对分心程度高的孩子来说,他一哭,家长玩具一逗,他就转过去了。而分心程度低的孩子则比较执着,他哭了,任何玩具似乎都不能转移他的视线。如果家长一开始就知道孩子分心程度,最起码对这个孩子的反应有了个预期值,采取措施的时候可能会更有耐心一些。

通讯员 孔晓明
快报记者 刘峻



看谁做的飞机摆

昨天,在南京山西路广场上,几名小朋友展示自己制作的航模飞机,比试谁的飞机飞得更远,吸引了不少路人的目光。

快报记者 唐伟超 摄

孩子“不出趟”急死家长

孩子已经2岁多了,妈妈吴女士有点遗憾:“这个孩子怎么不出趟啊,怕生人。”每当

独翁死家中 手里紧握救心丸

邻居纷纷叹息:当时有人帮他开药瓶就好了

昨天傍晚,南京白下区银龙花园5栋居民楼楼道内的“怪味”真相被解开:一名孤老被发现在家中去世多日无人知晓,看过事发现场的人无不为之扼腕叹息,因为老人已经僵硬的手掌心里,还紧紧攥着一瓶来不及打开瓶盖的“速效救心丸”。

有儿女,自从拆迁被安置到这里,就一直一个人居住。

“老爷子人很好,也很干练,自己买菜、烧饭,和我们邻居也很熟络,每天他都会和一群老年朋友在自家附近聊天、锻炼。”一位年长居民说。“然而就在重阳节前后,老人突然像是失踪了,整天也不见个人影。”由于都是多年邻居,大家从未听说老人有什么异常,因此也没有太在意。

但是最近,居住在5栋1单元的居民总是能闻见楼道内,有阵阵隐约的腐臭的异味,这让居民有些诧异,但大家都没有往坏处想。

邻居报警惊闻悲剧

异味一天比一天加重。“我们顺着味道一直找到502室。”邻居说,孤寡老人多日不见人影,又有怪味从其家里散发出来,顿时,一种不祥的预感就袭上心头。

敲门,不应,再敲,还是没有动静,昨天下午5点左右,惊慌失措的一位邻居大妈报了警。民警随后赶到,找锁匠打开了502室的大门。很快,聚集在楼下等待结果的居民得到了不幸的消息:老人死在家中,尸体已经开始腐败。

随后法医匆匆赶到,现场也被封锁。“老爷子怎么真的就走了?”不少老邻居一时难以接受这个现实。老人的哥哥和其家人也匆匆赶到现场,等待进一步勘查结果。

“他10月4日还到我那去看我,那时他还好好的。”家住南湖的老人哥哥说,弟弟虽然无妻无子且年事已高,但生活一直坚强独立,很少为自己的事去麻烦他们家属,这一走,实在太突然。

老人手握药瓶死去

老人家属都说,老人生前身体很棒,看不出有什么毛病,也从未听其提起过。

晚上7点左右,警察勘查

完现场。法医表示,经初步判断,老人死于心脏病突发。“我们在勘查现场时发现,尸体手里还紧紧攥着一小瓶速效救心丸,另一只手像是要去拧瓶盖,但遗憾的是瓶盖还没来得及打开。”由于尸体已经开始腐败,老人的具体死亡时间还有待进一步调查,但从现场情形来看,时间至少在数天以前。

听到现场的情形,不少居民难过得轻轻擦拭起眼角。“认识都这么久了,从没听说过他有心脏病,每天看到他始终那么乐观。”邻居们纷纷叹息,“那个时候他身边要是能有人伸手帮他打开药瓶,或许就把老爷子留住了。”

在一片惋惜和啜泣声中,老人尸体被警察抬出带走,而5楼那间已没有主人的屋子窗户里,还依然亮着灯。

(陈先生爆料奖80元)

快报记者 王觅

楼道里散发“异味”

“好几天没看到老爷子,这两天楼道里又总有怪味。”昨天傍晚6点左右,银龙花园5栋居民楼下站满了居民,议论都带着惋惜之情。居民口中的“老爷子”,是家住502室的一位老人。居民们说,这位老人今年67岁,没有结婚,没

财智高端峰会聚焦利源

——利源集团十五周年华诞揭幕

今天,百家湖畔正式迎来了南京利源集团成立十五周年庆典,中国南京“百家湖花园杯”第四届高尔夫名人邀请赛与清华“EMBA管理论坛”也同时登场。

沿袭去年惯例,本届盛会上依旧少不了朱时茂、满文军、祝延平这三位著名影视表演艺术家,而江苏省作家协会副主席、著名作家赵本夫先生,江苏省作家协会副主席叶兆言先生,江苏省作家协会副主席毕飞宇先生也会齐聚盛典,详细阐述他们近期创作创作初衷以及后期的创作方向,看来,一场当代企业文化发展趋势的交流也将有所难免,

究竟中国当下宏观经济形势该何去何从,中国房地产市场是涨是跌这个热点问题,在这次盛会上,也将得到破解。据悉,本次南京利源集团特别携手清华大学经济管理学院和江宁区人民政府,邀请国务院特邀检查员、国家价格指导委员会委员、国家社科基金与国家自然科学基金专家评委、北京市社科基金评委北京大学经济系经济学硕士——梁小民教授与清华EMBA精英们举行一场“EMBA管理论坛”,详细阐述经济增长、经济发展的内在规律,深刻判断宏观经济运行的趋势和走向,明白揭示中国经济运行的

真实脉络。相信,这个谜团肯定能在圆桌会议上迎刃而解。据悉,除了该论坛外,本届庆典上,清华大学EMBA同学村也将正式宣布落户集团旗下南山。

据了解,2006年,吴小莉就曾作为颁奖主持人亲临第二届“百家湖花园杯”高尔夫名人邀请赛的现场。今年,她如约赴会,不仅自身亲临现场,庆贺利源集团成立十五周年,更联手凤凰卫视资深评论员、香港理工大学教授朱文晖先生和凤凰卫视著名主持人卢琛小姐共同主持。

十五年的发展,利源经历了风风雨雨,创造了许多成就。作为“中国房地产企业500强”之一的她,荣获多项国内大奖,2006年,更被联合国人居署评定最高奖项“亚洲人居环境建设典范工程”,这个奖项的荣获,似乎让近日南京被授予的“2008联合国人居奖特别荣誉奖”称号的颁布,有迹可循。如今正值十五周年庆典的她,更是戒骄戒躁,邀请中央、省、市、区各位首长、将军、领导,以及文化界、学术界的名流人士,一同庆生,以期借助各界专业人士,能更全面、多角度地分析自身得失,继续寻求长期稳定和谐的发展之路。没有任何名利成分,一切源于长久考虑,这样的一种举措,在如今利益当头的楼市中,难寻踪影。球杆、笔杆的相互交融,预示着利源的发展未来,以“文化造势,以品牌发展”,在建造广厦万间的同时,打造出源远流长的企业文化,稳定和谐,这个,才是利源人的永恒梦想。

查查账户里养老钱对不对?

社保对账单今起寄送参保人

快报讯(记者 项风华)“你知道你的养老保险该缴多少吗?”“单位每月给你缴多少养老金,你清楚吗?”今天起,100多万参保职工的养老保险缴费情况将与本人见面,此次社会保险对账单的发放由单位统一发放调整为通过单位地址直接寄给职工本人,就像税务部门邮寄完税账单一样。

昨天记者随机采访了百名企业职工,发现虽然绝大多数人表示已参加了养老保险,但九成以上的人却不清楚单位到底给自己缴了多少养老金,也没想到怎样核查这笔养老金。

“养老保险缴费多少不仅直接影响到职工日后退休金的高低,也关系到整个社保基金的安全,因此请大家务必注意核对,看单位是否给你足额缴纳了保险。”南京市社会保险费征收中心副主任王铭介绍说,本期对账单显示了2007年7月到2008年6月的缴费工资基数和单位、个人分别缴纳的数额,并附有当年账户、历年账户和累计账户等项目。“主要要核对的是缴费基数和缴费月数,一旦核对发现差错,参保人可通过单位向社保经办机构反映。”

王铭提醒,根据《邮政法》规定,参保单位不得非法截留,本月底前,参保职工可陆续收到信。对于退信和死信,由邮政局修正后进行二次投递。企业职工若没有拿到账单,或发现

自己的缴费基数被瞒报、漏报、少报,应及时到劳动保障部门举报和投诉,劳动保障行政部门将责令其改正,并处罚款。对账单的复核期限是截止到今年12月31日,在此前没有进行反馈的将视同对账无误。

单位给自己缴纳的社会保险费是否缴够了?职工可以用一个简单的办法算一算。比如:某职工某月工资条上养老保险费个人缴纳了160元,该职工的缴费基数为160÷8%,算出是2000元。如果该职工去年每月的平均工资(包括奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资)超过了2000元,则证明少缴了。

【相关新闻】“社保通”即将开通

记者还获悉,南京市社会保险费征收中心正在筹建“社保通”短信服务平台,今年内将开通,这将给灵活就业参保人员提供新的查询途径。

“有不少灵活就业人员因为不清楚自己银行代扣缴纳社保实缴金额及个人账户明细,没有及时向账户中注入现金,使其账户上扣款余额不足,造成社保中断了,造成严重后果。”王铭介绍,今后,灵活就业参保人员将可以通过“社保通”短信服务平台及时了解参保缴费情况。

快报记者 项风华

蒋王庙街恢复双向通行

快报讯(记者 田雷亭)随着新庄立交桥、玄武大道的全面恢复通行,原本单向通行的蒋王庙街也相应恢复双向通行。但交管部门强调说,蒋王庙街旁边的东方城路仍将单行,提醒司机

注意。此外,市政部门即将在晚间对长白街(文昌巷至太平巷)路面进行出新摊铺施工。施工时间为每晚11点至次日晨6点,白天恢复交通,施工预计10月17日完成。



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅

广告咨询 便民服务

现代快报